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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Presidente João Elias secretário Darlan colegas vereadores todos que nos ouvem pela mania
pela TV Web um boa noite a todos eu na sessão passada eu comentei sobre um caminhão que
estava lá em tear aproximadamente uns 20 dias parado lá então hoje eu saindo lá Gostaria que
você colocar lá o caminhão já tá lá carregada de entulho entendeu isso aí que eu vou
devolver uma expressão bem pessoal isso é abandono de patrimônio público o que é esse
vereador que mora lá já notificou já comunicou E tá lá ainda todas as pessoas que passam às
vezes precisando de um caminhão né para transportar não sai alguma coisa não até alguma
coisa retirado do lixo e esse caminhão tá parado lá e todas as pessoas só sabe perguntar e
aquele caminhão lá não vão tirar dali mas não tá lá mais uma vez né então com essa
imagem aí para todos que estão vendo gostaria que ajudar você levar seu conhecimento
secretário transporta para que arruma um guincho caminhão prancha arruma um jeito de retirar
esse caminhão e trazer para o pátio aí para poder ficar porque ele tá lá no pátio do posto
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fiscal ali de Pequiá né e eu quero reforçar também mais uma vez pois vou aguardar na
próxima sessão se não tiver eu vou trazer a foto da ponte lá do Zé Leite a ponte publicar essa
semana aí Prefeito construiu lá né mas 500 mil pontos porque pelo jeito e é mas a ponte lá
ainda continua da mesma forma então eles estão esperando que né para evitar essa que causa
um acidente lá também eu gostaria apenas de completar ou falar mais ou menos do que o colega
Marquinho falou sobre que o prefeito sai falando a respeito de nós vereadores fazendo a defesa
pessoal dele falando dele e sempre criticando nós vereadores né e redes sociais e onde ele vai
ele culpa essa casa não é um colega Manuel aqui tentou até falar que o jogo contra o V contra
você não é possível que em 3 anos e 8 meses de governo ele não aprenderam que o
controle enquanto você tem que ler também para confirmar né para evitar de cometer erros
erros de projeto que aqui chego e a gente tenta corrigir e aí faz o seguinte a culpa tá atrasado que
tem os vereadores não querem aprovar geralmente a culpa sempre da gente né quando o nome
dos vereador de Una É culpa do bolsonaro no Brasil assim aqui na nossa região você não é
dos vereadores do bolsonaro Então veja bem o prefeito disse né que que eu não é reclama
de tudo realmente eu tô aqui para reclamar mesmo reclamar de tudo que for possível e o
impossível da magestão estivesse bom o que tá bom a gente aplaude a gente parabenizo a
gente agradece como eu falei da obra que tá né até o Jefinho até falou esses dias aí botou
no vídeo dele que reformaram o Posto Saúde pq não apenas um lembrete estão reformando
retornar a obra essa semana na espero que fique beleza lá aí que tá trabalhando e que eu
reclamo de tudo né E que o que eu queria né que ele atendesse meu interesse particular veja
bem Eu gostaria que o coronel apontasse e Palace você me pediu isso particular entendeu eu
gostaria que ele fizesse isso que eu pedi particular realmente eu pedi muita coisa e isso tudo que
me beneficia interesse meu mesmo particular meu é a reforma da quadra tem que é interesse
particular meu sim a regularização fundiária de Pequiá é interesse pessoal meu sim vou ser
beneficiado entendeu Mas então do meu benefício todo uma sociedade e veja era um projeto
piloto pela pela Assembleia Legislativa do Érico Governo do Estado que bancou Ele publicou um
vídeo aonde que ele o Gildo recebeu do secretário da sedurb o projeto piloto da regularização
fundiária de Pequiá começou a fazer lá sim parou agora tô sabendo que tá fazendo aqui em
Iúna nem terminou trajeto de luto e já encontrou para cá quer dizer vai acontecer que te criar
não vai conseguir né quando eu dizia cobrava dele as coisas eu cobrar o de interesse das
promessas de campanha que foram feitas principalmente a questão da Subprefeitura as
promessas dele durante a campanha porque que ele no nome é o o Paulinho lá do Laranja da
Terra que era o compromisso dele que ele falava que tinha que ser da região lá no colégio
Manoel Esteve comigo pai dele eu falei pessoalmente com eles e falei falei história não tá certo
Tô tô e vim para cá não nada pessoal contra o Antônio mas deveria ser um secretário daqui
foi promessa dele assim como era promessa de campanha dele o que todos secretário dele teria
sido uma lista Tríplice para escolher o secretário seria uma lista Tríplice ele não cumpriu
Então veja bem eu cobrava e isso incomodou né academia para pentear consertasse aqui tá lá
pelo menos nem isso o efeito não é com recurso que a gente não sabe o que que aconteceu
botou em outras comunidades não atendeu então isso vai deixando qualquer vereador que está
representando a comunidade indignado que conquista da gente para mostrar um trabalho para quê
que eu fui eleito na comunidade mas infelizmente nós vereadores nós não temos um poder de
decidir o que vai ser feito não a gente só representa e pede e ele faz aqui que ele quer
Independente se o atual prefeito o prefeito que seja ele só vai fazer aquele que quer infelizmente
aí às vezes não acontecem quer dizer como Alguém falou né que Vereador não quer que
faz porque isso vai dar visibilidade felicidade a regularização fundiária quero uma luta Minha
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Luta minha de mais de 20 anos que eu venho lutando lá como líder comunitário e é flor depois
que eu entrei como vereador foi um dos primeiros requerimento que eu fiz aqui na época do
Rogério para acertar a regularização fundiária de Pequiá e sempre falei isso a
regularização fundiária pois não permite a parte colega você falou aí agora que realmente
sempre pediu para o Pequiá quando eu estava secretário de saúde se um dia por na minha sala
conversamos sobre ambulância para Pequiá não tinha alguma outra pessoa que você não me
lembro quem estava mas foi esse assunto que você levou para a gente lá no dia qual a
possibilidade da secretaria disponibilizar uma ambulância para pentear a minha resposta foi
Vamos sentar vamos ver o que podemos fazer alugamos o ponto lá junto com a fisioterapia
funciona uma ambulância durante o período em questão da fisioterapia também foi uma
solicitação sua para te criar E essas duas coisas que foi meu Pequiá foi Não quando eu estava
secretário e eu me lembro que foi solicitação sua você foi lá pedir para mim pois a situação
das pessoas que vinham de lá e fazer fisioterapia una outro estava então Martins Soares a
questão dos atendimentos à noite que tinha dificuldade para conseguir as pessoas mais carentes
conseguir transporte para chegar ou amanhã aço Martins Soares até medo de ir para aí ou
não foi a solicitação da gestão da ambulância não parabéns e quando eu defendo o
colega Vereador eu sei o quanto você já defendeu Pequiá e defende até hoje obrigada E eu era
presidente da associação e conseguia mais coisas do que atualmente eu com vereador que às
vezes faz uma indicação e não sou atendido Vereador não é porque você não era
Vereador ou porque você não é Wesley Vereador hoje você atendido é porque acabou o
respeito ele não tem o respeito eles não tenho respeito pelo presidente da associação Eles
não têm respeito pelo presidente da Câmara e não tem respeito pelo pelo vereador nem pelo
pelos municípios munícipes ele Obrigado Então veja a gente luta Então hoje por exemplo eu
né não sou candidato à reeleição porque foi frustrante é né Assim como eu acho que
não deveria ter eleição Esse é o meu ponto de vista eu acho que deveria tem que intercalar
essas questões né mas acredito que a decepção foi muito grande com quem eu acreditei
sonhei junto existe aquele ditado existe aquele provérbio né um sonho que se sonha só é
apenas um sonho um sonho que se sonha junto se torna realidade mas infelizmente meu sonho que
foi junto se tornou um pesadelo um pesadelo para mim uma foto de respeito Aonde que a sociedade
vê e fala então hoje eu não sou candidato à reeleição Porque a partir de ano que vem eu
vou trabalhar voluntariamente na minha comunidade eu vou ficar lá se for o caso se fosse
candidatar até a líder comunitária serei para representar novamente que graças a Deus eu
tenho meu salário sou sargento da reserva e eu tenho a minha vida independente eu não fico
mendigando então eu não perdi cargos eu não pedi nada pessoal que graças a Deus eu
nunca precisei a minha integridade é minha necessidade eu aprendi de berço e não precisei
nada levar vantagem nada nunca tudo que faça lá em Pequiá tanto quando eu era presidente
que tinha um secretário e tesoureiro ficava tudo sobre a resposta dele eu apenas gerenciava mas
nunca desliguei nada da minha vida principalmente a minha com todo meu respeito eu que gostaria
também de pedir desculpas e falar a respeito da sessão de ontem na Assembleia Legislativa
aonde foi feita uma audiência pública Aonde que tem certeza não sei se todos foram convidados
eu fui convidado o colega de Darlan participou infelizmente eu não tive como acessar eu não
consegui acessar e vi colega Darlan falando sobre a segurança pública tô triste o delegado aqui
e eu se eu tivesse conseguido abrir o link que a Internet estava ruim eu tinha falado alguma coisa
ontem com o delegado aqui falou por exemplo que aqui no Iúna ele não tem estagiário para
atender ele devido a um táxi isso aquilo vegetal que já tinha conversado com prefeito já tinha
falado isso com os prefeitos agora o que eu acho interessante é que todas essas pessoas
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autoridades que tem aqui os órgãos eles não vem nessa casa aqui dialogar com os vereadores
que vai passar por essa casa não eles vão direto com prefeito aí em si não consegue aí é
culpa dos vereadores que não aprovaram mas o delegado Até que foi entregue quando ele falou
existe o tac assinado e diante não pode ser dele então pelo menos quando falar aí que nós
vamos os funcionários foi exatamente isso aí enquanto existe esse tá que não pode né
então tem coisas que a gente fica esperando para acontecer como é que tá lá vai que eu
sentar o vereador é só um segundinho eu fiz aqui o requerimento ao quando eu consigo
Municipal de desenvolvimento urbano e Rural é para que encaminha né parece a casa a ata da
reunião relativa a mensagem 41/2019 mas é isso mesmo tá não tá errado não a mensagem
e 41 de 2019 Mas tudo bem E o projeto de lei 43 2020 da para que nós possamos apreciar o
projeto então nós precisamos data haja Vista que o projeto vem dizendo que é de acordo com a
reunião do condutor mas a ata não encaminhou juntamente com o projeto muito obrigado Então
veja a gente eu fico pousar domingo eu fico triste com isso vamos dar o tempo da dona miguelina
quando as pessoas falam ficam falando das inverdades como colega Marquinho falou não é
mentira é verdade sobre a gente eu sou nascido e criado em Pequiá e Vou defender aquele ali
até morrer agora veja bem a minha luta continua eu sou brasileiro não desisto nunca pois eu
quero parabenizar todos os pré-candidatos a prefeito presta não né atual são candidatos
agora não colega Rogerinho boa sorte que aqui tá aqui presente né e a todos né que vão
partir nessa luta aí aos colegas e lutam pela reeleição Apesar desse ano seu ano em que tá
difícil né fazer esses encontros essas coisas mas que desejo que todos né que lutem que
corram atrás veio para pedir porque a gente sabe que infelizmente a mídia hoje fica aí criticando
né que só fala que nós somos corruptos que os vereadores é isso que o político é safado
também já vem né não é só na área por isso que tem o sapato não na vida civil
também tem né e na minha vida militar sempre que falar quando a gente contava o cara falou
assim ah todo polícia essa foto polícia e ladrão tão toda entidade toda sociedade tem isso e
isso não amolece mas eu acho que mais manda na gente é o eu eu comigo mesmo ao deitar na
minha cama quando eu chegar lá eu deito com a minha cabeça consciente eu deito pensando
que eu não desliguei um centavo que poderia pôr merenda escolar eu deito tranquilo sabendo
que eu não apaguei e ninguém como colega mas quem falou para o pressão ali por questões
de não faça acordo né e tudo ele não faz acordo não faz acordo mas vê aí não é a
filho e o que que é isso isso não é coisa por isso não eu acho que deveria pensar e fazer a
campanha dele como ele fez na outra Sem falar que ninguém que a outra campanha eu participei
muito ao lado dele e ele não criticava boa noite a todos.  
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/09/ver-julio-maria-18-09-2020.html
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